
О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения школьницы

14 октября 2010 года в следственный отдел по Ингодинскому району г.Читы СУ СК поступили материалы о безвестном исчезновении 15-летней Анастасии Осиповой, которая 31 августа 2010 года ушла из дома в поселке Песчанка, где проживает со своими родителями и до настоящего времени домой не вернулась, ее местонахождение не установлено.

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий местонахождение Осиповой установлено, потерпевшая доставлена в следственный отдел, была допрошена. По версии следствия девочку незаконно удерживала семейная пара, проживающая на съемной квартире по улице Ленина в городе Чите.

Кроме того, 15 октября в ходе проведения следственных действий по установлению местонахождения Осиповой в указанной квартире был выявлен цех по изготовлению контрафактной продукции - записи видео. Техническое оборудование и изготовленная продукция в ходе обыска изъяты. Подозреваемый задержан.

В настоящее время следователем решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения в соответствии с иными составами преступлений, предусмотренных УК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758832>